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«Про стан охорони праці в університеті»
від 28 грудня 2021 року

Заслухавши і обговоривши інформацію начальника відділу охорони праці
Безпечної Тамари Іванівни про стан охорони праці в університеті.

Згідно Законів України «Про охорону праці», «Про вищу освіту» та інших
нормативних актів в Університеті забезпечено безпечні та нешкідливі умови
навчання, режиму роботи, формування здоров'язбережувальних компетентностей
учасників освітнього процесу.

Робота з питань безпеки протягом звітного періоду велась згідно з планом
заходів з пожежної безпеки на 2021 рік, комплексним планом щодо організації
роботи з питань збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу, планом
організаційних і ремонтних робіт з підготовки до навчального року, організаційно-
технічними заходами щодо підготовки енергогосподарства до осінньо-зимового
періоду.

У зв'язку з пандемією в Університеті створено оперативний штаб з питань
запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої
коронавірусом SARS-CoV-2. Розроблені та затверджені алгоритми дій у разі
виявлення у здобувана’ освіти, працівників, мешканців гуртожитків ознак гострої
респіраторної хвороби.

Організовано місця для обробки рук антисептичними засобами,
централізований збір використаних засобів індивідуального захисту. Закуплені всі
необхідні антисептичні та протиепідемічні засоби для проведення дезінфекцій
приміщень університету.

З червня по вересень 2021 року в університеті були сформовані пункти
щеплення проти хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. На
28.12.2021 року із 761 працівника: пройшли повний курс вакцинації -  712
працівників, мають одне щеплення -  12, відмов -14, довідку про стан здоров'я -  23.

В цілому, стан охорони праці в університеті знаходиться на рівні, що дозволив
стабільно проводити освітній процес та проведення всіх видів господарської
діяльності.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Інформацію про стан охорони праці в університеті прийняти до відома.
2. Вжити організаційних і практичних заходів, спрямованих на попередження

виникнення надзвичайних ситуацій, та забезпечити протягом року
безумовне дотримання норм і правил з охорони праці, пожежної та
техногенної безпеки, техніки безпеки під час експлуатації устаткування,
обладнання, комп'ютерної техніки та інших технічних засобів

Відповідальні: проректор з АГР та ЕП, начальник відділу
охорони праці.



3. Опрацювати питання щодо запровадження в університеті системи
страхування працівників робітничих спеціальностей від нещасних випадків
на виробництві.

Відповідальні: начальник відділу охорони праці, начальник
юридичного відділу, головний бухгалтер.
Термін виконання: до 01.02.2022 року.

4. Відкрити медичний кабінет.
Відповідальний : проректор з А ГР та ЕП.
Термін виконання: до 30.06.2022 року.

Голосували одноголосно.

Вчений секретар І.М. Олійченко




